

# 少女翻窗取钥匙 绳断坠楼受重伤

## 民警提醒:遇此情况要打电话求助, 切记安全第一

□记者 赵玉杰 实习生 裴蕾 文/图

年仅17岁的芳芳(化名),欲从楼顶爬下翻窗入室帮邻居开门,没料到身上的绳子断了,从三楼坠下受伤。昨天,芳芳刚做完手术。那个被帮的邻居,说起此事懊悔不已。她说当时要是谨慎点,就不会让芳芳冒险翻窗,弄出这么大的事来。

附近居民为记者指点出事楼房。



### 拿错钥匙,决定从楼顶翻窗进屋

芳芳家住豫通北街1号院,热情开朗的她平日放学后,喜欢到邻居秦女士家玩。

9日下午3时许,住在三楼的秦女士因有事外出,就委托正在其家玩的芳芳帮忙照看4岁的孩子。

秦女士走后,孩子不停哭闹,芳芳便拿起放在桌子上的一把钥匙带孩子下楼玩。然而出门后,芳芳发现钥匙拿错了。

半小时后,秦女士回来了。由于家里只有

一把钥匙,秦女士也没了主意。

芳芳就和秦女士商量有什么办法可以进屋:“要么把房门踹开,但修门要花钱;要么从楼顶顺着绳子爬到三楼,再从窗户进去。”

她们决定翻窗进去。很快,秦女士找来了一根约10米长的尼龙绳。

谁也没想到,这根被当成“救命稻草”的绳子,竟成了“导祸索”。

### 尼龙绳断,少女从三楼坠下

于是,两人来到三楼楼顶。芳芳让秦女士将尼龙绳系在自己的腰上,然后双手紧抓绳子,踩着房屋外墙的瓷砖一点点往下滑。

“就差一步。”芳芳回忆当时的情景时,不住地强调。绳子断时,芳芳的脚已经踩到三楼的窗台上,再跨一步就可以进房间了。

芳芳顺着绳子往下滑时,秦女士一直在楼顶双手抓着绳子做保护。“看到芳芳已经踩到了三楼窗台上,我想应该没问题了,就把头缩了回来。”秦女士回忆说,“没想到很快就听到楼下传来响声,我再伸头去看,芳芳已经摔在楼下水泥地上。”

### 安全第一,遇此情况记得打电话求助

芳芳坠楼后,秦女士脸都吓白了,赶紧拨打120求救。

当时正巧路过的陈先生介绍,芳芳是先落到二楼的遮阳棚上,然后才弹到水泥地上的,“否则后果不堪设想”。

经过正骨医院紧急处理,芳芳生命体征基本平稳,可因为腰椎第二节骨折,其双下肢麻木,排尿困难,需要进行手术。昨日,芳芳的手术很成功,双下肢麻木现象消失,目前情况稳定。

据了解,芳芳生活在单亲家庭,其父刘师

傅还是残疾人,平日靠替别人修鞋为生。面对3万多元的医药费,刘师傅一脸无奈。家庭同样不富裕的秦女士,表示会承担芳芳住院以及手术的全部费用。此外,芳芳所在的周公路社区也在组织群众进行捐款。

之前,本报曾多次报道过有人为取钥匙,从邻居家翻窗,结果造成坠楼身亡的悲剧。民警提醒市民,如遇钥匙被锁家中,可拨打110报警求助,也可直接找合法的开锁人员来解决,千万不要采取这种冒险行为,以免酿成悲剧。

# 宠物狗“咬伤”了路人? 有可能是遇到了骗子!

## 警方提醒:遇此情况要多长个心眼,鉴别“狗伤人”的真假

□记者 赵玉杰 实习生 裴蕾

昨日,张师傅的宠物狗金毛“闯祸”了,把路人的手给“咬”了。在前往医院的途中,张师傅稀里糊涂地被“伤者”要去1200元,等他回过神来,才发觉自己上当了!

家住涧西5号街坊的张师傅退休后养了一只宠物狗,取名“金毛”。昨日上午,他带着金毛去逛街。当经过新奥华油燃气有限公司芳林路营业厅时,张师傅突然听到身后传来“啊”的一声大叫,回头一看,一个嘴角长着黑痣的20多岁男子,痛苦地用左手捂着右手的食指说:“师傅,你的狗把我的手指头咬了。”此时,金毛恰巧就在男子的脚边,不断发出“汪汪”的叫声。

看到男子鲜血淋漓的手指头,张师傅赶紧道歉。

“光道歉有什么用呀,我要去医院……”男子表情痛苦地说。张师傅赶紧点头:“咱去市中心医院,离这儿不远。”

男子点头表示同意,然后从兜里掏出手机,说亲戚家孩子前不久刚被狗咬了,可以问问怎么治、需要花多少钱。“不会吧,要2000多哪,咋这么贵呀!”在和“亲戚”“通话”的过程中,男子高声“抱怨”。

就在张师傅取来钱准备带该男子去医院时,男子的手机又响了。接完电话,他称母亲生病了,得赶紧回家。然后,他向张师傅要钱。在男子连哄带吓之下,张师傅给了他1200元。

回家的路上,张师傅左思右想,觉得事

情蹊跷,正巧他碰到邻居刘师傅,就把这事跟刘师傅讲了。刘师傅听后一愣,说3天前他遛狗时也遇到一个嘴角长着黑痣的20多岁男子,称其右手食指被他的狗咬了……然后,他被对方要走800元钱。

随后,张师傅从市疾病预防控制中心了解到,被狗咬伤后,注射狂犬疫苗仅需212.3元。这时,他才恍然大悟,这人极有可能是假装被狗咬伤骗钱的!

“唉,当时我要是不怕麻烦,坚持一起去医院打疫苗,对方就无机可乘了。”张师傅郁闷地总结教训。

目前,张师傅已报警。据了解,市110城市联动服务中心最近接到了多起因狗伤人而引发的纠纷,有意思的是,每次民警赶往现场,伤者都借故离开。警方在此特别提醒广大市民,遇到类似的事情时,一定要多长个心眼,鉴别“狗伤人”的真假。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

洛阳网  
www.lyc.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报内容权威、专业、及时、准确,每日更新,内容丰富,图文并茂。
- 洛阳手机报内容权威、专业、及时、准确,每日更新,内容丰富,图文并茂。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

